

ОБУХОВЕЦ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ОМСУ МО МО ОБУХОВСКИЙ

ГУБЕРНАТОР САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

ФОРТЫ КРОНШТАДТА ОТКРОУТСЯ ДЛЯ ПОСЕЩЕНИЙ В 2025 ГОДУ



«Отдельный проект, которым город гордится, – возрождение Кронштадта, – заявил губернатор Александр Беглов в ежегодном отчете за 2023 год. – По решению нашего Президента создается кластер «Остров фортов», посвященный истории Русского флота. Это первая масштабная модернизация Кронштадта с Петровских времен!»

Глава города сообщил, что общий объем инвестиций в проект составляет около 80 млрд рублей. Это федеральное и городское финансирование. Уже открыты первые очереди исторического парка. Начал работу Музей военно-морской славы с уникальным объектом – первой советской атомной подводной лодкой «Ленинский комсомол».

Александр Беглов напомнил, что летом 2023 года в Кронштадте начал работать современный конгрессно-выставочный центр. Продолжается активная реставрация знаменитых фортов «Александр Первый», «Петр Первый» и «Кроншлот». По словам губернатора, в следующем году форты откроются для посещений.

Весь кластер «Остров фортов» заработает в полную силу в 2026 году.

ЗА 5 ЛЕТ ПЕТЕРБУРГ СТАЛ НА 20 % СВЕТЛЕЕ

«Петербург – самый северный мегаполис мира. Наше географическое положение дарит нам красоту белых ночей, но при этом половину времени года мы живем при свете фонарей», – отметил Александр Беглов в своем выступлении в БКЗ «Октябрьский», где выступал с ежегодным отчетом за 2023 год.

Губернатор назвал освещение города важным фактором комфорта и здоровья людей. Он сообщил, что Правительством Петербурга 5 лет назад была разработана большая программа модернизации наружного освещения. В результате ее реализации город стал светлее на 20%.

«Мы заменили фонари на более мощные, но энергосберегающие, – подчеркнул Александр Беглов. – Постепенно по рекомендации врачей переводим освещение на лампы «теплого спектра». Для здоровья северных жителей это важный фактор».

Глава Петербурга отметил, что световое убранство мегаполиса становится более уютным и разнообразным.

Среди новых элементов – светящиеся скамейки, арт-объекты, художественные проекции на фасадах по торжественным дням. За последние годы 200 городских памятников и скульптур получили новый облик благодаря световым решениям. Также художественная подсветка появилась у петербургских мостов, в том числе Троицкого, Биржевого и моста Бетанкура.

ГОРОД УВЕЛИЧИТ ВЫПЛАТЫ ВETERANAM И БЛОКАДНИКАМ

Городское правительство прорабатывает вопрос об увеличении размера выплат блокадникам, труженикам тыла, узникам немецких концлагерей с пяти и десяти тысяч рублей до десяти и пятнадцати тысяч соответственно. Также на повестке стоит вопрос о включении двух последних категорий в перечень льготных категорий граждан, имеющих право на бесплатное социальное обслуживание.

Об этом сообщил губернатор Александр Беглов, отвечая на вопросы депутатов Законодательного Собрания после выступления в БКЗ «Октябрьский» с ежегодным отчетом за 2023 год.

«В городе проживает более 55 тысяч ветеранов Великой Отечественной войны, блокадников, тружеников тыла, узников немецких концлагерей. Помощь им – наш долг», – сказал губернатор.

Также он отметил, что в планах – обсуждение вместе с ветеранами торжеств по случаю 80-й годовщины Победы. Один из будущих проектов – мемориальный комплекс с парком, который будет построен на Пулковском рубеже. Его будет видно с федеральных трасс, от «Экспофорума» и с самолетов.

С предложением о создании мемориала в память обо всех участниках битвы за Ленинград к Президенту России обратились ветераны и блокадники. Битва завершилась 9 августа 1944 года.

ТЕМПЫ ВВОДА ШКОЛ И ДЕТСКИХ САДОВ ЗА ПЯТЬ ПОСЛЕДНИХ ЛЕТ – САМЫЕ ВЫСОКИЕ В НОВЕЙШЕЙ ИСТОРИИ ПЕТЕРБУРГА

Об этом заявил Александр Беглов, выступая в БКЗ «Октябрьский» с ежегодным отчетом о результатах работы за 2023 год.

Губернатор Санкт-Петербурга сообщил, что 106 новых школ в городе рассчитаны на 82 тысячи детей, а более 220 детских садов – на 37 тысяч малышей.

«Чтобы обеспечить новые образовательные организации педагогическими кадрами, нам понадобилось более 15 тысяч дополнительных учителей, воспитателей, школьных психологов и других сотрудников», – отметил глава Северной столицы.

По его словам, новые объекты задали совершенно иной стандарт качества образовательной инфраструктуры. В каждой построенной школе – по 2 бассейна, большое спортивное ядро, театральные и танцевальные залы, медиастудии.

«Детские сады в Петербурге строятся не только с бассейнами, но и с соляными пещерами. У нас северный город, и дети в нашем регионе с непростым климатом должны расти здоровыми», – подчеркнул губернатор. Он сообщил, что сегодня в новых зданиях с бассейнами и большими спортивными залами учится 25% всех петербургских школьников и 30% дошколят.

ПЕТЕРБУРГ ПРИВЕЛ В ПОРЯДОК 40 КМ БЕРЕГОВЫХ ЛИНИЙ И ЗА 3 ГОДА ЗАВЕРШИТ БЛАГОУСТРОЙСТВО ВЫХОДОВ К ВОДЕ

«Исторически набережные в нашем городе в основном были отданы машинам, – напомнил губернатор Александр Беглов в ходе своего ежегодного отчета за 2023 год в БКЗ «Октябрьский». – Мы приняли решение: выходы к воде, не занятые транспортом, отдать людям под зоны отдыха».

Губернатор сообщил, что за пять лет полностью преобразилась береговая линия Финского залива. Сформированы большие прогулочные зоны и оборудованные пляжи. При этом максимально сохранены природные особенности каждой территории.

«Такая же большая работа идет с береговыми линиями рек, озер и каналов, – подчеркнул Александр Беглов. – В этом году закончим благоустройство Суздальских озер. Строим 10-километровую зеленую зону Охта-Оккервиль в Красногвардейском районе. Буквально финальные штрихи остались на Карповке».

В общей сложности, по данным губернатора, в черте города благоустроено сорок километров береговых линий.

Полное благоустройство доступных выходов к воде для горожан власти Санкт-Петербурга намерены завершить в течение трех-четырёх лет.

ПЕТЕРБУРГ УДВОИЛ ОБЪЕМЫ ДИСПАНСЕРИЗАЦИИ И ДОБИЛСЯ ПРОГРЕССА В БОРЬБЕ С ОНКОЛОГИЕЙ

«В 2023 году диспансеризацию прошли 2 миллиона 700 тысяч петербуржцев – вдвое больше, чем в 2018», – об этом губернатор Александр Беглов сообщил в ходе выступления с ежегодным отчетом в БКЗ «Октябрьский».

Глава Северной столицы отметил, что новые возможности для профилактики были созданы, прежде всего, за счет масштабного обновления медучреждений. За 5 лет были модернизированы и обеспечены современной техникой и оборудованием 150 поликлиник и 53 стационара, обновлен парк автомобилей скорой помощи. 232 учреждения первичного звена были переведены на «бережливый» формат.

Александр Беглов подчеркнул, что особый акцент город делает на профилактику. Ранняя диагностика позволила выявить почти 200 тысяч заболеваний, о которых пациенты не знали. В частности, дала возможность поднять выявляемость онкологии на ранних стадиях до 60%.

Также город сформировал сеть районных центров амбулаторной онкологической помощи и в три с половиной раза увеличил обеспеченность онкологических пациентов льготными лекарствами.

ПЕТЕРБУРГ ПЕРЕХОДИТ НА ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЖИЛЬЕМ ДЕТЕЙ-СИРОТ И СЕМЕЙ С ДЕТЬМИ-ИНВАЛИДАМИ «ГОД В ГОД»

«В нашем городе 615 тысяч семей с детьми. Более четверти из них получают социальную поддержку за счет городского и федерального бюджетов», – заявил Александр Беглов в ежегодном отчете за 2023 год.

Губернатор Северной столицы отметил, что за последние 5 лет число многодетных семей в Петербурге увеличилось почти на треть, а очередь на жилье для этой категории уменьшилась в три раза – с 6 до 2 тысяч.

«Как и обещали, с 2024 года начинаем предоставлять льготникам социальные выплаты на приобретение жилья «год в год» – то есть практически сразу после постановки на очередь. Эту льготу получают самые нуждающиеся категории петербуржцев: дети-сироты и семьи с детьми-инвалидами», – подчеркнул глава города.

Александр Беглов сообщил, что под особым контролем Правительства города находится предоставление квартир ветеранам боевых действий.

«Триста семей наших бойцов уже получили жилье. До конца 2024 года мы планируем обеспечить квартирами оставшиеся семьи», – сказал он.

МЕРОПРИЯТИЕ В ОКРУГЕ

ЗНАЙ ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ!



Согласно плану проведения профилактических мероприятий «Юный пешеход» МО МО Обуховский совместно с инспектором ГИБДД Невского района 13 июня провели среди юных обуховцев в летнем городском лагере при школе № 334 Невского района беседу о Правилах дорожного движения.

Цель беседы – профилактика детского дорожно-транспортного травматизма. Инспектор полиции обозначил основные причины дорожно-транспортных происшествий. В ходе встречи рассказал учащимся о том, как правильно вести себя на дорогах, пешеходных переходах, рассказал о детских удерживающих устройствах для автотранспорта и необходимости их использования, продемонстрировал при участии слушателей, как работает регулировщик на дороге.



Он рассказал детям о значении световозвращающих элементов и важности их ношения, а представитель муниципального образования вручил такие элементы детям округа. В заключение встречи инспектор выразил надежду, что подобные интерактивные встречи позволят снизить дорожно-транспортный травматизм.

УГОЛОК БЕЗОПАСНОСТИ

ПОПУЛЯРНЫЕ СХЕМЫ
МОШЕННИКОВ

Представляются операторами сотовой связи

Предлагают продлить договор на обслуживание и отправляют смс-код.

Цель – получить доступ к вашему личному кабинету на «Госуслугах».

Звонок от лжеброкеров

Вам предлагают открыть «брокерский счет» и внести минимум 10 000 рублей, которые якобы принесут большой доход за короткий промежуток времени.

Сообщение с просьбой занять денег близким или друзьям

Мошенники подделывают голос с помощью нейросети и сообщают, что родственник попал в беду. Предлагают «помочь» деньгами.

Мошенники предлагают работу

Мошенники проводят онлайн-собеседование с потенциальным соискателем и просят заполнить анкету с указанием номера банковской карты и других персональных данных.

Чтобы не попасться на уловки преступников:

- Пользуйтесь только официальными ресурсами финансовых организаций;
- Не называйте никаких данных незнакомым по телефону;
- Не доверяйте обещаниям легкого заработка;
- Не переходите по неизвестным ссылкам.

Прокуратура Невского района Санкт-Петербурга

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ ВАШ АККАУНТ ВЗЛОМАЛИ

Сегодня злоумышленники во что бы то ни стало хотят заполучить доступ к вашим учетным записям. Это может стать как мелкой неприятностью, так и серьезной проблемой.

Под самой большой угрозой находятся аккаунты в популярных мессенджерах Telegram и WhatsApp. Что делать, если аккаунт взломали и как вернуть к нему доступ – рассказываем в карточках. Сохраняйте себе и делитесь с друзьями.

Больше советов о том, как не стать жертвой мошенников, – на сайте «Объясняем.РФ».

Повышаем цифровую грамотность вместе с Национальным проектом «Цифровая экономика», который реализуется в стране по решению Президента России.

Telegram

Восстановить с помощью другого устройства

С компьютера или другого устройства завершите в «Настройках» все активные сеансы и установите облачный пароль для входа в приложение. Способ сработает, если мошенники не успели изменить все данные для входа в аккаунт.

Как еще можно попробовать восстановить доступ? –

С помощью электронной почты

Если вы не можете войти в аккаунт по номеру телефона, то восстановить доступ можно с помощью привязанной почты. Но это сра-



ботает только при условии, что вы указали свой электронный адрес при установке облачного пароля.

Есть еще один, самый радикальный способ решения проблемы.

В крайнем случае перейдите на страницу удаления аккаунта на сайте «Телеграма». Сделать это из приложения нельзя.

Далее введите номер телефона аккаунта, который вы хотите удалить. Важно: при этом все чаты и подписки будут удалены. Однако с этим номером телефона можно будет создать новый аккаунт.

WhatsApp

Если вас взломали, войдите в WhatsApp, используя свой номер телефона. Для подтверждения входа понадобится шестизначный код, который придет в СМС. После того как введете комбинацию, чужое устройство потеряет доступ к вашему аккаунту.

Если вы просто подозреваете, что кто-то использует ваш аккаунт, выйдите из него с других устройств через «Настройки».

Как обезопасить аккаунт в мессенджерах?

Используйте двухфакторную аутентификацию.

Никогда не делитесь с другими людьми кодами из СМС или push-уведомлений.

Придумайте сложный пароль. Чем длиннее, тем надежнее. Создайте комбинацию, используя прописные и строчные буквы, цифры и специальные символы (~!@#%&*+~\(){}|?<>=).

ПРОКУРАТУРА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Злоумышленники под различными предложениями, а также за денежное вознаграждение через «Телеграм»-каналы и иные ресурсы сети Интернет призывают жителей города совершать поджоги на объектах транспорта, связи, в административных зданиях и помещениях жилых домов.

ПОМНИТЕ! Подобные действия влекут строгую уголовную ответственность, предусматривающую наказание вплоть до пожизненного лишения свободы. Легкий нелегальный заработок может сломать жизнь.

Каждый человек обязан соблюдать законы Российской Федерации. Учите этому детей!

Уважаемые граждане! Будьте бдительны! Не поддавайтесь на провокации ради легкой наживы!

В Санкт-Петербурге распространились попытки вовлечения населения в преступные действия через «Телеграм»-каналы и иные ресурсы сети Интернет.

Под различными предложениями, а также за незначительное денежное вознаграждение злоумышленники понуждают жителей города к совершению поджогов на объектах транспортной инфраструктуры, связи, в административных зданиях, жилых домах и помещениях.

Прокуратура Санкт-Петербурга предупреждает:

• Совершение взрыва, поджога или иных действий, направленных на разрушение или повреждение предприятий, сооружений, объектов транс-

портной инфраструктуры (в т.ч. железнодорожных релейных шкафов) и транспортных средств, средств связи (в т.ч. вышек сотовой связи), объектов жизнеобеспечения населения (в т.ч. электростанций, объектов водоснабжения, газоснабжения и т.п.) квалифицируется как **ДИВЕРСИЯ** по ст. 281 Уголовного кодекса Российской Федерации. Максимальное наказание за такое преступление предусматривает – **ПОЖИЗНЕННОЕ ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ**;

• Совершение взрыва, поджога (в т.ч. административных зданий военных комиссариатов, органов государственной власти и т.п.) или иных действий, устрашающих население и создающих опасность гибели человека, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных тяжких последствий квалифицируется как **ТЕРРОРИСТИЧЕСКИЙ АКТ** по ст. 205 Уголовного кодекса Российской Федерации. Максимальное наказание за такое преступление предусматривает **ПОЖИЗНЕННОЕ ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ**;

• Совершение поджога в жилом доме, жилом помещении, а также в непосредственной близости к ним квалифицируется как **ПОКУШЕНИЕ НА УБИЙСТВО ДВУХ И БОЛЕЕ ЛИЦ, СОВЕРШЕННОЕ ОБЩЕОПАСНЫМ СПОСОБОМ** по ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «е» ч. 2 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации. Максимальное наказание по ч. 2 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает **ПОЖИЗНЕННОЕ ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ**.

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ НА ВОДЕ
В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД

ВНИМАНИЮ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Отдел по вопросам миграции УМВД России по Невскому району г. Санкт-Петербурга предоставляет государственную услугу по осуществлению миграционного учета иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации, в соответствии с Приказом МВД России от 10.12.2020 № 856 «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по осуществлению миграционного учета иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации, форм заявления иностранного гражданина или лица без гражданства о регистрации по месту жительства, заявления о снятии иностранного гражданина или лица без гражданства с регистрации по месту жительства, уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, отчета о регистрации (снятии с регистрации) иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства, отчета о подтверждении выполнения принимающей стороной и иностранным гражданином или лицом без гражданства».

В соответствии со статьей 20 Федерального закона от 18.07.2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», обязанность по осуществлению миграционного учета возлагается на принимающую сторону или непосредственно

иностранного гражданином в случаях, предусмотренных частями 3, 3.1, 3.2 и 4 статьи 22 настоящего Федерального закона.

В настоящее время участились случаи фиктивной постановки на миграционный учет по месту пребывания, а также по месту жительства.

Фиктивной признается регистрация иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства на основании представления заведомо недостоверных сведений или документов для такой регистрации, либо их регистрация по месту жительства без их намерения проживать в соответствующем жилом помещении, либо их регистрация по месту жительства без намерения нанимателя (собственника) соответствующего жилого помещения предоставить им данное помещение для проживания.

Под фиктивной постановкой на учет иностранного гражданина по месту пребывания в РФ понимается постановка их на учет по месту пребывания:

- на основании представления заведомо недостоверных (ложных) сведений или документов;
- в помещении без намерения иностранных граждан фактически проживать (пребывать) в этом помещении или без намерения принимающей стороны предоставить это помещение для фактического проживания (пребывания);

• по адресу организации, в которой иностранные граждане в установленном порядке не осуществляют трудовую или иную не запрещенную законодательством деятельность.

За фиктивную регистрацию иностранного гражданина по месту жительства в жилом помещении в РФ предусмотрена уголовная ответственность, в частности, в виде штрафа в размере от 100 000 до 500 000 руб. или в размере заработной платы или иного дохода, осужденного за период до трех лет (ст. 322.2 УК РФ).

Кроме того, уголовная ответственность предусмотрена за фиктивную постановку на учет иностранного гражданина по месту пребывания в РФ. Такое деяние влечет, в частности, наложение штрафа в размере от 100 000 до 500 000 руб. или в размере заработной платы или иного дохода, осужденного за период до трех лет (ст. 322.3 УК РФ).

После установления факта фиктивной регистрации либо факта фиктивной постановки на учет (что фиксируется в соответствующих заключениях) территориальный орган МВД России снимает иностранного гражданина соответственно с регистрации по месту жительства или с учета по месту пребывания (пп. «е» п. 16, пп. «г» п. 37, п. 40 Правил, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 15.01.2007 № 9 «О порядке осуществления миграционного учета иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации»).

Также существует административная ответственность, предусмотренная частью 3 статьи 19.27 КоАП РФ, представление при осуществлении миграционного учета заведомо ложных сведений об иностранном гражданине или о лице без гражданства либо подложных документов принимающей стороной, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей с административным выдворением за пределы Российской Федерации или без такового.

Частью 2 статьи 19.27 КоАП РФ, за представление при осуществлении миграционного учета заведомо ложных сведений об иностранном гражданине или о лице без гражданства либо подложных документов принимающей стороной, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, установлено наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – от тридцати пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц – от трехсот пятидесяти тысяч до восьмисот тысяч рублей.

Исчерпывающая информация о графике приема граждан, основаниях, условиях, размещены на официальном сайте ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области <http://78.mvd.ru>, <http://невский.78.mvd.ru>.

ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА ИНФОРМИРУЕТ

НЕ ЗАБУДЬТЕ ОТЧИТАТЬСЯ О ДОХОДАХ!

Если в 2023 году вы получили доход:

- от продажи недвижимости, имущественных прав и транспортных средств (с учетом особенностей, установленных НК РФ); по договорам аренды (найма) имущества; в виде выигрыша, если он не превышает 15 000 рублей;
- как наследники (правопреемники) авторов произведений науки, литературы, искусства, изобретений, полезных моделей и промышленных образцов;
- в порядке дарения недвижимости, транспортных средств, акций, цифровых финансовых активов, цифровых паев, паев не от близких родственников или членов семьи;
- от источников за пределами РФ (для налоговых резидентов РФ);
- с которого налоговыми агентами не был удержан налог и не представлены сведения о невозможности удержания налога;
- в виде возврата денежного эквивалента недвижимого имущества и (или) ценных бумаг, переданных на пополнение целевого капитала некоммерческих организаций, когда срок владения таким имуществом составляет менее трех лет;
- в виде прибыли/фиксированной прибыли контролируемой иностранной компании, при представлении соответствующего уведомления,

не забудьте не позднее **02.05.2024** представить в налоговый орган по месту жительства декларацию по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ за 2023 год.

Срок уплаты самостоятельно исчисленного налога – не позднее 15.07.2024.

Заполнить декларацию можно:

- в Личном кабинете;
- с помощью программы «Декларация 2023», размещенной на сайте ФНС России nalog.gov.ru;
- через портал «Госуслуг».

Декларацию можно представить:

- через Личный кабинет;
- по почте или лично.

При непредставлении декларации по доходам, полученным от продажи и в порядке дарения недвижимости налоговым органом проводится проверка и начисляется налог на основании имеющейся у налоговых органов информации (пункт 1.2 статьи 88 НК РФ).

Декларацию, представляемую только с целью возврата налога, можно подать в налоговый орган в любое время в течение года.

ОСОБЕННОСТИ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПРЕДЕЛЬНОГО СРОКА ВЛАДЕНИЯ ОБЪЕКТАМИ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА, РЕАЛИЗОВАННЫМИ В 2023 ГОДУ

В соответствии со статьей 217.1 НК РФ общий минимальный предельный срок владения объектом недвижимого имущества в целях освобождения от налогообложения доходов, полученных от его продажи, составляет 5 лет от даты регистрации права собственности.

Сокращенный минимальный предельный срок владения

3 года применяется в следующих случаях:

- право собственности на объект получено в порядке наследования (по договору дарения) от члена семьи (близкого родственника);
- право собственности на объект получено в результате приватизации;
- право собственности на объект получено в результате передачи имущества по договору пожизненного содержания с иждивением;
- в собственности налогоплательщика (включая совместную собственность супругов) на дату государственной регистрации перехода права собственности от налогоплательщика к покупателю на проданный объект недвижимого имущества не находится иного жилого помещения.

Минимальный срок владения при продаже жилого помещения или долей (доли) в нем, отсчитывается с момента полной оплаты стоимости объекта, в случаях приобретения:

- по договору участия в долевом строительстве (по договору инвестирования долевого строительства или по другому договору, связанному с долевым строительством);
- по договору об участии в жилищно-строительном кооперативе;
- по договору уступки прав требования по договору участия в долевом строительстве.

В случае получения уведомления о необходимости декларирования дохода, полученного по дарению, следует представить документы, подтверждающие родственную связь с дарителем.

8 (800) 222-22-22 – бесплатный многоканальный телефон контакт-центра ФНС России

УГОЛОК БЕЗОПАСНОСТИ

КАК ОГРАДИТЬ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ ОТ ЭКСТРЕМИСТСКОЙ ПРОПАГАНДЫ?

Экстремизм – приверженность отдельных лиц, групп, организаций к крайним, радикальным взглядам, позициям и мерам в общественной деятельности.

Экстремизм распространяется как на сферу общественного сознания, общественной психологии, морали, идеологии, так и на отношения между социальными группами (социальный экстремизм), этносами (этнический или национальный экстремизм), общественными объединениями, политическими партиями, государствами (политический экстремизм), конфессиями (религиозный экстремизм).

Экстремизм многообразен, также разнообразны порождающие его мотивы. Основными мотивами являются: материальный, идеологический, желания преобразования и неудовлетворенности реальной ситуацией, власти над людьми, интереса к новому виду активной деятельности, товарищеской, самоутверждения, молодежной романтики, героизма, игровой, привлекательности смертельной опасности.

Экстремистской деятельностью (экстремизмом) является:

- насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации;
- публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность;
- возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни;
- пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;
- нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;

- воспрепятствование осуществлению гражданами их избирательных прав и права на участие в референдуме или нарушение тайны голосования, соединенные с насилием либо угрозой его применения;
 - воспрепятствование законной деятельности государственных органов, органов местного самоуправления, избирательных комиссий, общественных и религиозных объединений или иных организаций, соединенное с насилием либо угрозой его применения;
 - совершение преступлений по мотивам, указанным в пункте «е» части первой статьи 63 Уголовного кодекса РФ;
 - пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения;
 - публичные призывы к осуществлению указанных деяний либо массовое распространение заведомо экстремистских материалов, а равно их изготовление или хранение в целях массового распространения;
 - публичное заведомо ложное обвинение лица, замещающего государственную должность РФ или государственную должность субъекта РФ, в совершении им в период исполнения своих должностных обязанностей деяний, указанных в настоящей статье и являющихся преступлением;
 - организация и подготовка указанных деяний, а также подстрекательство к их осуществлению;
 - финансирование указанных деяний либо иное содействие в их организации, подготовке и осуществлении, в том числе путем предоставления учебной, полиграфической и материально-технической базы, телефонной и иных видов связи или оказания информационных услуг.
- В Российской Федерации запрещаются создание и деятельность общественных и религиозных объединений, иных организаций, цели или действия которых направлены на осуществление экстремистской деятельности.

вия которых направлены на осуществление экстремистской деятельности.

Экстремистская организация – это общественное или религиозное объединение либо иная организация, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности.

Экстремистскими материалами признаются либо информация на иных носителях, призывающие к осуществлению экстремистской деятельности либо обосновывающие или оправдывающие необходимость осуществления такой деятельности, в том числе труды руководителей национал-социалистической рабочей партии Германии, фашистской партии Италии, публикации, обосновывающие или оправдывающие национальное и (или) расовое превосходство либо оправдывающие практику совершения военных или иных преступлений, направленных на полное или частичное уничтожение какой-либо этнической, социальной, расовой, национальной или религиозной группы.

Как оградить себя и близких от экстремистской пропаганды?

Эксперты советуют рассказать своим родным и близким об опасности экстремизма, а также попросить их придерживаться следующих простых правил:

- не вступайте в диалог с проповедниками, подошедшими к вам на улице и предлагающими посетить собрание организации;
- не пытайтесь отстаивать свои убеждения при первой же встрече с проповедниками любой организации;
- если вы решите задать вопросы о структуре организации, то делайте это без агрессии или скрытой иронии;
- если вам предложили листовку, брошюру, журнал, поблагодарите и вежливо откажитесь;

- ваша цель – разобраться и не попасть в сети деструктивной организации;
- для сохранения душевного и физического здоровья подумайте, стоит ли причинять боль родным и близким, вступая в ряды объединений нетрадиционного направления;
- не пытайтесь найти цель в жизни, успех и покой в рядах организаций, миссий, церквей нетрадиционного направления.

Политическая практика экстремизма находит выражение в различных формах экстремистской деятельности, начиная от проявлений, не выходящих за конституционные рамки, и заканчивая такими острыми и общественно опасными формами, как мятеж, повстанческая деятельность, терроризм.

Терроризм в отечественной юридической литературе рассматривается как крайняя форма проявления экстремизма.

Терроризм представляет собой многоплановую угрозу для жизненно важных интересов личности, общества и государства, одну из наиболее опасных разновидностей политического экстремизма в глобальном и региональном масштабах.

Уголовный кодекс РФ предусматривает ответственность за терроризм – то есть совершение взрыва, поджога или иных действий, создающих опасность гибели людей, причинения значительного ущерба либо наступление опасных последствий, если эти действия совершены в целях нарушения общественной безопасности, устрашения населения либо оказания воздействия на принятие решений органами власти, а также угроза совершения указанных действий в тех же целях.

В Российской Федерации запрещаются создание и деятельность организаций, цели или действия которых направлены на пропаганду, оправдание и поддержку терроризма или совершение преступлений, предусмотренных статьями 205–206, 208, 211, 277–280, 282.1, 282.2 и 360 Уголовного кодекса РФ.

ТЕЛЕФОНЫ ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ



Телефоны служб экстренной помощи должны знать взрослые и дети. Все звонки на телефоны экстренных служб бесплатные, независимо от места и способа связи (городская или мобильная связь).

Обязательно расскажите о телефонах экстренных служб детям, чтобы они тоже знали и при экстренной ситуации смогли вызвать необходимую помощь. Объясните им, что такое ложный вызов, что баловаться и шутить ни в ко-

ем случае нельзя. При вызове экстренных служб необходимо указывать точный адрес и рассказать, что произошло.

Вызов экстренных служб с мобильных телефонов «МТС», «Билайн» и «Мегафон» одинаков:

- 101** – пожарная охрана;
- 102** – полиция;
- 103** – скорая помощь;
- 104** – аварийная служба газа.

Также для экстренного обращения в специальные службы есть единый номер – **112**. При этом вы-

зов возможен: при отсутствии денежных средств на лицевом счете абонента, если SIM-карта заблокирована, и даже при ее отсутствии.

Иногда чрезвычайную ситуацию легче предупредить, чем бороться с ее последствиями. Поэтому в круглосуточном режиме действует телефон доверия Главного управления МЧС России по Санкт-Петербургу – (812) 299-99-99.

Будьте бдительны!
Берегите себя и своих близких!
Единый телефон спасения – **112**.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ОБУХОВСКИЙ
ШЕСТОЙ СОЗЫВ192012, Санкт-Петербург, 2-й Рабфак-
ский пер., д. 2, тел. (факс) 368-49-45

E-mail: info@moobuhovskiy.ru http://moobuhovskiy.ru/

РЕШЕНИЕ № 15-2024/6

от 19 июня 2024 года Принято муниципальным советом

**О назначении выборов депутатов
муниципального совета внутригородского
муниципального образования города федерального
значения Санкт-Петербурга муниципальный
округ Обуховский седьмого созыва**

В соответствии с пунктами 1, 3, 6 и 7 статьи 10 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктами 1, 2 и 5 статьи 5 Закона Санкт-Петербурга от 21 мая 2014 года № 303-46 «О выборах депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований города федерального значения Санкт-Петербурга»,

Муниципальный совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Обуховский

РЕШИЛ:

1. Назначить выборы депутатов муниципального совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Обуховский седьмого созыва на 8 сентября 2024 года.
2. Направить заверенную копию настоящего решения в Территориальную избирательную комиссию № 24, Санкт-Петербургскую избирательную комиссию.
3. Опубликовать настоящее решение в газете «Обуховец» не позднее чем через пять дней со дня его принятия.
4. Разместить настоящее решение на официальном сайте внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Обуховский в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета.

Глава муниципального образования, исполняющий полномочия
председателя муниципального совета В.Ю. Бакулин

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ОБУХОВСКИЙ
ШЕСТОЙ СОЗЫВ192012, Санкт-Петербург, 2-й Рабфак-
ский пер., д. 2, тел. (факс) 368-49-45

E-mail: info@moobuhovskiy.ru Сайт: http://moobuhovskiy.ru/

РЕШЕНИЕ № 16-2024/6

19 июня 2024 г. Принято муниципальным советом

**О внесении изменений в решение
МС МО Обуховский от 28.07.2016 № 596
«Об утверждении Положения о бюджетном
процессе во внутригородском муниципальном
образовании города федерального
значения Санкт-Петербурга
муниципальный округ Обуховский»**

В соответствии с п. 1 ст. 10 Федерального закона от 10.07.2023 № 287-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Муниципальный совет Муниципального образования муниципальный округ Обуховский

РЕШИЛ:

1. Внести следующее изменение в Положение о бюджетном процессе во внутригородском муниципальном образовании города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Обуховский, утвержденное Решением МС МО Обуховский от 28.07.2016 № 596 (далее – Положение):

в части первой статьи 7 Положения слова «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» заменить словами «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований».

2. Опубликовать настоящее решение в официальном печатном издании муниципального совета – газете «Обуховец» и разместить на официальном сайте МО Обуховский.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования (обнародования).

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета Бакулина В.Ю.

Глава муниципального образования, исполняющий полномочия
председателя муниципального совета В.Ю. Бакулин

ПОДДЕРЖКА МАЛОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

ИНФРАСТРУКТУРА ПОДДЕРЖКИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ

Получатели государственной поддержки: физические лица, желающие начать собственное дело, субъекты малого и среднего предпринимательства, самозанятые.

СПб ГБУ «Центр развития и поддержки предпринимательства» (далее – ЦРПП) – единый орган управления организациями, образующими инфраструктуру поддержки субъектов МСП <https://crpp.ru/>

СПб ГБУ «ЦРПП» проводит бесплатные консультации для представителей малого и среднего предпринимательства, а также физических лиц, планирующих начало предпринимательской деятельности.

Направления консультирования:

- специальные программы государственной поддержки (субсидии);
- правовые вопросы в части открытия собственного дела (консультация юриста);
- бухгалтерский и налоговый учет;
- финансовая и инфраструктурная поддержка;
- производственная кооперация;
- поддержка начинающих предпринимателей.

Полезная информация для бизнеса <https://www.crpp.ru/info>.

НО «Фонд развития субъектов малого и среднего предпринимательства в Санкт-Петербурге» (далее – Фонд развития предпринимательства) <https://fond-msp.ru/>

Фонд развития предпринимательства обеспечивает реализацию федеральных и региональных программ и проектов в области развития субъектов малого и среднего предпринимательства.

Структурные подразделения Фонда развития предпринимательства:

- Центр народных художественных промыслов, ремесленной деятельности, сельского и экологического туризма (ЦНХП) <https://fond-msp.ru/cnhp>
- Центр инноваций социальной сферы (ЦИСС) <https://fond-msp.ru/sp>
- Центр реализации проектов (ЦРП) <https://fond-msp.ru/crp>

Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение «Центр контроля качества товаров (продукции), работ и услуг» (далее – ЦКК) <https://www.quality.spb.ru/>

ЦКК проводит государственную политику по обеспечению качества и безопасности продукции, в том числе по выявлению и предупреждению проникновения на потребительский рынок некачественных и опасных для жизни и здоровья потребителей и окружающей среды товаров, работ и услуг.

Структурное подразделение ЦКК:

- Центр стандартизации, сертификации и испытаний (ЦССИ) <https://www.quality.spb.ru/predprimatelyu/cssi>
 - Автономная некоммерческая организация «Санкт-Петербургский центр поддержки экспорта» (далее – Центр поддержки экспорта) <https://spbexport.ru/>
- Основная цель Центра поддержки экспорта – содействие развитию экспортной деятельности малого и среднего бизнеса Санкт-Петербурга и оказание информационной, консультационной и организационной поддержки компаниям города при выходе на международные рынки.



- Некоммерческая унитарная организация «Фонд развития промышленности Санкт-Петербурга» (далее – Фонд развития промышленности) <https://frp.spb.ru/>
- Предметом деятельности Фонда развития промышленности является предоставление финансовой поддержки субъектам деятельности в сфере промышленности в Санкт-Петербурге, включая субъекты малого и среднего предпринимательства, в том числе в форме займов.

Займы также предоставляются в рамках программ по финансированию приобретения оборудования в лизинг.

Некоммерческая организация «Фонд содействия кредитованию субъектов малого и среднего бизнеса Санкт-Петербурга» (далее – Фонд содействия кредитованию) <http://credit-fond.ru/>

Фонд содействия кредитованию осуществляет финансовую поддержку в части предоставления поручительств по обязательствам (кредитам, займам, лизинговым операциям и т.п.) начинающим и действующим субъектам МСП перед кредиторами.

Льготное финансирование

для начинающих предпринимателей и самозанятых

Некоммерческая организация «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства, микрокредитная компания» осуществляет поддержку субъектов МСП и самозанятых граждан по программе микрофинансирования с залоговым и без залогового обеспечения.

Для самозанятых

Самозанятые граждане могут получить займ без залогового обеспечения в размере от 50 тыс. руб. до 500 тыс. руб. на срок от 3 до 24 месяцев под 3% годовых.

Условия предоставления займов

- Наличие льготного периода погашения основного долга до 3 месяцев;
- В качестве обеспечения принимается поручительство физического лица;
- Планируемый доход самозанятого должен обеспечивать погашение займа.

Займы не предоставляются

- На приобретение жилой недвижимости, а также недвижимости для сдачи в аренду;
- Имеющим отрицательную кредитную историю.

Для стартапов

Начинающие субъекты МСП, срок государственной регистрации которых не превышает 24 месяцев до даты подачи заявки, могут получить займ в размере от 50 тыс. до 5 млн руб. под 3 или 5% годовых в зависимости от вида деятельности заемщика. При этом предусмотрен льготный период погашения основного долга до 6 месяцев по запросу клиента.

Условия предоставления займов

- Срок предоставления от 3 до 24 месяцев;
- Поручительство участником юридического лица, поручительство супруга(и) для ИП в браке или поручительство иного физического лица;

- При размере займа свыше одного миллиона рублей необходимо залоговое обеспечение: недвижимость, автотранспорт, спецтехника, оборудование;
- Планируемый доход заемщика должен обеспечивать погашение займа.

Займы не предоставляются

Имеющим отрицательную кредитную историю.

По вопросам предоставления займов обращайтесь:

тел: +7 (812) 640-46-17, +7 (931) 102 87 40

E-mail: microzp@credit-fond.ru

г. Санкт-Петербург, пер. Гривцова, д. 5, лит. Б

Источник: <https://crpp.ru/info/fskmsbmk>
© Центр «Мой бизнес» Санкт-Петербург (СПб ГБУ «ЦРПП»)

ОКРУГ В СОЦСЕТЯХ

НЕ ЗАБУДЬТЕ
ПОДПИСАТЬСЯ!

Уважаемые жители МО Обуховский! Напоминаем вам о том, что мы есть в социальной сети «ВКонтакте».

В нашей группе вы сможете найти всю актуальную информацию о жизни округа.

Присоединиться к нам можно, отсканировав этот QR-код (просто наведите камеру своего телефона и перейдите по ссылке).

